

你來電，我來電

她感覺到自己的心跳重重的拍擊著胸口。

有什麼好緊張的？不過就是打電話嘛！對方又不知道我是誰！

結婚這麼多年，好像早就忘了怎麼和陌生男人交談，要不是那天和老同學靜雲聊天時，聽她說起這個新遊戲怎麼的刺激、怎麼的浪漫、怎麼的安全，她怎麼也不會想到要試試看。說真的，看到靜雲臉上少見的興奮竟然會使得這個面貌平庸、已經過了青春歲月的女人脫胎換骨似的煥發起來，她的心裡有說不出的驚訝，更深刻感受到一層羨慕。

靜雲說只要撥電話過去，聽到錄音時按照指示選項，電腦就會自動幫她連上可以對話的人，要是談得不投機，掛掉重撥就是了。

這倒是個好辦法。真安全。

她也記得曾在哪裡的公用電話旁邊的牆上看到過一些小張貼，「你需要朋友聊天嗎？」「想認識天南地北的好朋友嗎？」「驚喜姻緣一線牽」之類的，她也好奇的讀過上面的描述，一看就知道是為青少年或者未婚的男女製造機會，但是

自己再也沒想到今天會成為其中的一個。

一個女聲的錄音甜甜的要她登錄自己的年齡，她遲疑了一下，選了二十五到二十九。要是報上了她的真實年齡，對方不知道會怎麼想，四十歲的已婚女人還玩這種遊戲！報得太年輕，好像也說不太過去，要撒謊也得撒得有點像。

女聲接著問她要與哪個年齡層的人談話，她遲疑了一下，又選了二十五到二十九。要聊天就找年輕一點、頭腦比較開通的人吧！可千萬別像老公那些中年的朋友們，既呆板，又無趣。

女聲說電腦正在安排談話對象，沒想到才過了五秒鐘就傳來一個聽起來頗為年輕的聲音。是個男人。

我怎麼那麼白癡？她暗罵了自己一句，當然是男人，我本來不就是想和個陌生男人講講話嗎？

小姐怎麼稱呼？——他的第一句話。真有點恍如隔世，有好多年沒被稱為小姐了。

我姓林。——她選了最普通的姓，也是最不留下痕跡的姓，還提高了兩個音階，聽起來年輕一點。

好色女人

林小姐在哪一行服務？——哪一行服務？她真想告訴他是家管，不過，靜雲說過可以假裝自己還是當年大學畢業時做的外貿商行小職員，有實際經驗做後盾，這樣子比較不會穿幫。

外貿，你呢？——靜雲說，有關個人狀態的事愈少說愈好，而且主動出擊比較安全。

汽車貸款公司。——輕鬆的聲音輕鬆的說。

那你現在不是在上班嗎？——她脫口而出。

妳也是呀！——兩頭的人突然有了一陣互相諒解的輕笑，鬆弛了一些陌生的緊張。

貸款公司是做什麼的？——倒也不是她真的好奇，反正找點現成話題嘛！

就是幫人家渡過難關的，妳要是急著用錢，又有汽車，就可以來找我。不過，要是沒有難關，不急著用錢，也可以找我。——年輕男人的聲音透著一股不太世故的自信。

找你做什麼？——這句話不知道是從哪裡跳出來的，連她都聽見了自己聲音中的挑逗。

可以做很多事呀！看妳想做什麼，我都可以奉陪，反正，做愛做的事嘛！——最後一句好像在哪個地方讀到過，現在由一個不知名的年輕男人說來，真是令人心跳。

接下來的探戈就在你進我退，我進你退的太極拳中遊走。客廳的鏡子裡映照著一張泛著紅暈、眼波流轉的臉，寂靜的公寓中輕輕的迴響著她逐漸趕走落寞的聲音。

和一個不知道自己身分的陌生人聊天還蠻刺激、蠻有意思的，沒什麼後顧之憂，也沒什麼長遠計畫，更不必不好意思。對方偶爾說出一兩句飽含性暗示的話，好像也只不過提供了另一些新的話題、另一種探測方式而已，而她不但沒有覺得什麼惡感，反倒有一種新鮮的快感。

畢竟，對一個見過不少世面，有些許人生經驗，已經沒有什麼可以損失的女人而言，任何的邁步都是收獲。

妳上班的時候也會覺得寂寞吧？要不然為什麼會打電話？！對方的語氣帶著一股試探性的輕佻。

寂寞又怎麼樣？——這樣的回答脫口而出，自己也嚇了一跳。真的是寂寞太

好色女人

久了吧！丈夫和孩子不在家的時候才顯出了她真正的活潑調情。

那就讓我來陪陪妳嘛！我的裝備不錯喔！

是嗎？——靜雲說得沒錯，正戲總算上演了。

是呀！——下面接著一大段成人內容。

她沒有說太多話，只是充滿驚訝和好奇，忘我的聽著一個陌生的男人描述他的器官和活動，眼睛雖然望著客廳中熟悉的傢具擺設，眼前浮現的卻是那個男人略帶喘氣描述的激情景象。

在這一刻，她的身體好像進入了另一個境界，一個令她喘不過氣、有點緊張、無限興奮的狀態，是那種當年初戀情懷逐漸邁入肉體接觸時的甜美刺激。她感覺到身體的甦醒，感覺到某些部位的蓬勃。

出來見見面嘛！我可以趕走妳的寂寞喔！不過，也不一定要幹什麼，見一面面再說嘛！說不定我們有那個緣份。——年輕的聲音充滿了誘惑，低低沈沈的邀請令她一陣暈眩。她沒握話筒的手握住了自己的乳房，厚實的感覺使她安穩下來。

我再想想吧！我老闆回來了。——好像也可以收手了，她已經得到了想要的。

陪伴。

那就留個電話吧！沒關係，留個電話嘛！——蠻可憐的——不方便？那我留個 call 機號碼給妳，要 call 我喔！

好哇！今天不方便多說，改天再聊。先謝謝你咯！——她莫名其妙的好想飛個吻給這個陪她說了半天話的男人。

放下聽筒，她在椅子上坐了好久，真是個既刺激又安全的經驗。距離先生和孩子的下班下學還有一些時間，來吧！讓我再撥進去，找另外一個男人聊聊。